Les opérations : x0, 9 x9 x90 x99
1. Effectue

	67x9=
	59x0,9=
	78x90=
	87x9=
	62x9=

	45x0,9=
	99x99=
	32x99=
	65x0,9=
	87x90=

	23x90=
	41x90=
	56x9=
	43x99=
	76x99=

	34x99=
	18x9=
	49x0,9
	78x90=
	21x0,9=


2. Complète avec ces mots :

multiplier-diviser-soustraire-additionner-réfléchir-

Pour multiplier par 99, il faut d’abord……………par 100. Après il faut…………… le nombre. Pour multiplier par 0,9, il faut …………… par 1. Puis il faut……………le nombre par 0,1 et ………………..le résultat. Pour réussir tout cela, je dois bien…………… !
3. Pour les champions :

45x11=

56x101=

49x1002=

67x110=

76x111=

